
Avg
9 8 7 9 9 9 9 8.57 My	PLF	helps	me	understand	the	important	themes	and	concepts	of	the	course
9 9 9 9 9 9 9 9.00 My	PLF	is	knowledgeable	about	the	course	content
9 8 9 9 9 9 9 8.86 My	PLF	is	concerned	about	student	learning
9 9 9 9 9 9 9 9.00 My	PLF	has	good	communication	skills
9 8 9 9 9 9 9 8.86 My	PLF	is	well	prepared	for	each	PLF	session
9 8 9 9 9 9 9 8.86 My	PLF	is	friendly	and	approachable
9 8 9 9 9 9 9 8.86 I	felt	welcome	seeking	help	from	my	PLF	even	after/outside	of	session
9 9 9 9 9 9 9 9.00 My	PLF	is	patient	when	discussion	complex	concepts
9 9 9 9 9 9 9 9.00 Overall,	I	would	recommend	my	PLF	to	a	friend
9 9 9 9 9 7 9 8.71 My	PLF	sessions	guide	students	in	answering	their	own	questions	rather	than	just	providing	the	answers
9 8 9 9 9 8 8 8.57 The	discussions	allow	me	to	analytically	engage	with	the	course	content	and	materials
9 9 9 9 9 8 9 8.86 My	PLF	sessions	are	interactive	and	engaging,	instead	of	lecture-style
9 9 9 9 9 7 8 8.57 I	feel	a	greater	sense	of	community	with	the	students	in	my	PLF	session	than	in	my	other	courses
9 9 9 9 9 9 9 9.00 My	PLF	sessions	are	worth	my	time	and	effort
0 1 0 0 1 0 0 0.29 How	often	did	your	PLF	miss	a	session?
2 1 3 1 0 3 1.67 How	many	sessions	have	you	missed?

8.84	out	of	9
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